

## Abstrakt

Předkládaná bakalářská práce se zabývá cíli a překážkami arabské reprezentace v Izraelské politice. Přestože Izrael sám sebe definuje jako demokratický stát, Arabové a Židé v Izraeli nejsou rovnocennými partnery. Práce se proto zaměřuje na to, jak se na tomto stavu podílí arabská politická reprezentace, jaké si klade cíle, a jakým překážkám čelí. Od historického vývoje pozice Arabů v Izraelské politice práce pokračuje analýzou cílů současných arabských politických stran v Knesetu a strategií, které využívají k jejich dosažení. Představením každé politické strany zvlášť, ačkoliv jsou tři ze čtyř součástí společné kandidátky, vyvstávají rozdíly v jejich pozicích vůči státu Izrael a jejich cíle, které jsou v práci rozděleny na národní a občanské. Bakalářská práce pak sleduje existující či potenciální překážky, kterým arabské strany čelí vůči státu Izrael. Tyto překážky práce identifikuje jako právní, jak se objevují ve zprávách organizací Adalah či Amnesty International, a delegitimizaci. Práce usiluje o zhodnocení obou typů překážek a jejich vlivu na cíle arabských stran. Hranice, ve kterých se arabská reprezentace pohybuje, jsou zdůrazněny ve dvou závěrečných případových studiích, které analyzují na jedné straně jedno z nejvýraznějších omezení arabské pozice v izraelské společnosti, a na straně druhé jeden z jejích nejdůležitějších úspěchů. Obě případové studie pak poskytují základ závěru, že cíle arabské reprezentace na národní úrovni jsou v přímé kontradikci definici Izraele jako židovského státu, ale zároveň také výrazně ovlivňují jejich možnosti na úrovni cílů občanských, které mají za cíl zlepšit každodenní život arabské komunity. Současné izraelské zákony umožňují Arabům rovnou reprezentaci, jako hlavní překážky v dosažení občanských cílů pro arabskou komunitu byla však definována především oboustranná nevěle ke spolupráci a s tím spojená delegitimizace ze strany židovských politiků, která Araby staví ještě výrazněji do pozice nežádoucích koaličních partnerů.